

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 48

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.09.2005 14:32:56

формирования заключения врача: 25.09.2005 12:32:49

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/50545/answer/50546>



Заключение врача

Александр, конечно, варикоцеле может вызывать патологию спермы, но совершенно не факт, что у Вас ранее были сперматозоиды. Иначе, варикоцеле само по себе, а отсутствие сперматозоидов – совпадение с этим. Однако, если есть патоспермия, операция имеет эффект, к сожалению, ненадолго, 2 – 3 месяца. Затем наступают вновь изменения в спермограмме. В Петербурге Вы можете обратиться к профессору Петрову, зав. кафедрой урологии ВМА. Удачи.